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1.4.1 - Institution obtains feedback on the syllabus and 

its transaction at the institution from the following 

stakeholders  

1. Students 

2. Teachers 

3. Employers 

4. Alumni 

  

 A. All of the above 

 B. Any 3 of the above 

 C. Any 2 of the above 

 D. Any 1 of the above 

 E. None of the above 

 





�धानमं�ी कॉलेज ऑफ ए�ील�स च�शेखर आज़ाद
शासकीय �ातको�र अ�णी महािव�ालय, सीहोर
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Rajni Bhalavi

Sandeep Ahirwar

Rachna suryavanshi

Chhaya vanshkar

Deepesh meena

Pritam meena

Alok Malviya

Arti meena

Shivani Verma

Tabbu vishvkarma

Anju

Ayushi Rathore

Prachi Parmar

Aruna gavatiya

748 more responses are hidden

Course Level

980 responses

UG

PG60.3%

39.7%



8305026047

7441102978

9244116512

9713171593

7400957052

9685695883

9301347122

7489357689

9179081070

8839171547

9826775833

8458904122

9644709084

9479313401

754 more responses are hidden

Over All Remark about the Institution.

सं�था के बारे म� सामा�य िट�पणी ।
980 responses

Excellent

Good

Avarage

Poor

51.6%

37.8%



How satisfy are you with the teaching learning process?

अ�ययन-अ�यापन की �ि�या से आप िकतने संतु�ट है ?

976 responses

How satisfy are you with the teaching methodology?

अ�ययन �णाली से आप िकतने संतु�ट है ?

973 responses

How satisfy are you with the students evaluation method?

िव�ािथ�यो ंकी मू�यांकन प�ित से आप िकतने संतु�ट है ?

971 responses

Excellent

Good

Avarage

Poor12.2%54.8%

29.9%

Excellent

Good

Avarage

Poor
13.8%

55.7%

27.3%

Excellent

Good

Avarage

Poor

24.5%

15.3%

55.7%



How satisfied are you with the facilities provided by the the college?

महािव�ालय �ारा �दान की जाने वाली सुिवधाओ ंसे आप िकतने संतु� ह� ?
980 responses

How satisfied are you with the cleanliness  and food items available in

the canteen?

क� टीन म� िमलने वाली साफ-सफाई एवं खाद़य पदाथ� से आप िकतने संतु� ह�?
980 responses

How satisfy you with getting  the necessary resources from the college

library?

कॉलेज के पु�कालय से आव�क संसाधन �ा� करने से आप िकतने संतु�ट है ?

980 responses

Excellent

Good

Average

Poor

15.2%

48.7%

30.3%

Excellent

Good

Avarage

Poor

19.4%

11%

20.8%

48.8%

Excellent

Good

Avarage

Poor
12.8%

51%

31%



Do you think faculty and support staff at the college are helpful?

�ा आपको लगता है िक कॉलेज म� फैक�ी और सपोट�  �ाफ मददगार है ?

980 responses

What do you think about the extracurricular activities ?

पा�ेतर गितिविधयो ंके बारे म� आप �ा सोचते ह�?
980 responses

How satisfied are you with the sports/cultural activities of the college?

आप महािव�ालय की खेलकूद/सां�ृितक गितिविधयो ंसे िकतने संतु� ह� ?
980 responses

Excellent

Good

Average

Poor

24.9%

15.1%

52.9%

Excellent

Good

Avarage

Poor

24.9%

12.1%
59.7%

Excellent

Good

Avarage

Poor

15%

48.5%

30.3%



How satisfy are you with the proper arrangement for drinking water and

toilets?

पीने के पानी और शौचालय की उिचत �व�था से आप िकतने संतु�ट है ?

980 responses

How satisfy were you with the Classrooms arrangements?

क�ाओ ंकी �यव�था से आप िकतने संतु�ट थे ?

980 responses

Excellent

Good

Avarage

Poor
9.6%

14.3%

49.8%

26.3%

Excellent

Good

Avarage

Poor
12.9%

51.9%

30.8%



How satisfied were you with the scholarship provided by the college

through various government schemes?

कॉलेज �ारा िविभ� सरकारी योजना के मा�यम से दी जाने वाली छा�वृि� से आप िकतने
संतु�ट है।
980 responses

Excellent

Good

Avarege

Poor
7.7%

12.8%

49.1%

30.5%



any suggestions about improvement ?

सुधार के बारे म� कोई सुझाव?

980 responses

No

Good

Nothing

Nhi

No

Good

Nahi

Yes

Nahi

Kuch nhi

Excellent

Noo

No suggestion

Koi nhi

NA

Nhi

Ok

All good

N/A



Na

No comments

Ha

नही

Avarege

Thik hai

Everything is good

No thanks

No suggestion

No suggestions

College me mere dosto se aane ko kaho

Good college

Garden ki saf safai

Good

Yes

Ha

Kuch nahi

Nice

No

All ok

Provide books in English also

Non



Okay

Nil

Games ground

Dhanyawad 

Kuch bhi

Good 

Achha hai

नही

Thik he

Scholarship

They not given full information of govt schemes for student

समय पर िश�को ंकी उप��थित आव�क है

Sabhi vidhyarthi dress pahan kar aaye

Very good

Vishal

No opinion all is very good

If you are asked to fill out forms for anything in college, you should come with full details in the
group If you are asked to fill out forms for anything in college, you should come with full details
in the group..!!

And all students should get scholarship....!!

Thankyou so much 

No explanation

है



Canteen food facilities and atmosphere want to require in good quality and quantity

Sports par thoda or dheyan dena chaye baki sab thik h

Music activity should be exist there

Safai karna chahiye or pine ka pani hona chahiye

Non of them

Teacher are very supportive

College Needs more improvement in cleanliness overall it's good but it needs improvement in
every field.

म�टरिशप �ो�ाम होना चािहए िजससे ब�ो को भिव� को लेकर हर एक चीज़ समझ आ सके और और उ�� सही
माग�दश�न भी हो सके। ध�वाद

फॉम� टाइम जमा नही करते

Scholarship or result jaldi Ane ki vyavastha me sudhar hona chaiye or admition portal
scholarship aane ke baad hi open hona chaiye

Never

हमारी आवास नही आई अभी तक

Koi nhi

All facilities is very good

Clean college

अिधक अनुशासन और िश�ा के िलए संसाधन: सरकार को �ाथिमक िश�ा के िलए अिधक संसाधन �दान करना
चािहए, िजससे िश�ा का गुणव�ा बढ़े और अिधक ब�े िशि�त हो सक� ।

I want the toilet to be cleaned properly because it is very dirty

Bus faculty

कोई नही

Regular instructions regarding classes







The Vision, Mission and objectives of the College are known

47 responses

Curriculum having good academic flexibility

47 responses

The course content full fills the need of students

47 responses

Pradhan Mantri College of Excellence
Chandra Shekhar Azad Government Post
Graduate Lead College, Sehore
47 responses

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

46.8%

53.2%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

61.7%

38.3%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

59.6%

40.4%
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Students are disciplined and respect the Teaching Staff members

47 responses

The college provides opportunities for the continuous development of

Staff

47 responses

Equal opportunities for all staff is provided

47 responses

The college has adequate medical facilities and is equipped to handle

medical and other emergencies

47 responses

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

53.2%

44.7%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

23.4%

14.9%
61.7%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree
21.3%

53.2%

25.5%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

34%

61.7%



Restrooms, toilets, laboratory, playground, and classrooms are clean and

well-maintained

47 responses

Clean drinking water is available

47 responses

Laboratory requirements including equipment, chemicals, and specimens

are regularly provided

47 responses

Computer facilities are made available for ICT based teaching to

students

47 responses

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

10.6%

23.4%

66%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

19.1%

66%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

19.1%

12.8%
68.1%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

12.8%

10.6%
76.6%



Good facility and encouragement to the teachers for their research

47 responses

Authorities are approachable and accessible

47 responses

There is a mechanism for feedback, review, and performance

enhancement for the staff

47 responses

There is a recognition/Incentive/ Appreciation of the individual work is

given

47 responses

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

25.5%

68.1%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree
63.8%

29.8%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

21.3%

72.3%

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

17%

14.9%

66%



There is a proper facility in terms of work place/furniture/library/reading

room etc. exclusively for teachers.

47 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Strong Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

68.1%

29.8%
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�धानमं�ी कॉलेज ऑफ ए�सील�स च�शेखर आज़ाद
शासकीय �ातको�र अ�णी महािव�ालय, सीहोर
128 responses
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Alka mewada

Kanha Verma

Swati Dhangar

Abhilasha mewada

Rishi Vishwakarma

manohar malviya

Megha sharma

Rakesh Dhanvare

Rubina kujur

Virendra mewada

Ankit verma

Ashutosh

Nepal Raghuvanshi

Khushboo gulwani

26 more responses are hidden

Course Level

128 responses

UG

PG57.8%

42.2%



9752029200

9754168767

626798334

6263495610

7049628652

9893691671

7869140461

9516310945

7747888595

9294818073

9685509357

9179117555

9229015671

9617998328

22 more responses are hidden

Over All Remark about the Institution.

सं�था के बारे म� सामा�य िट�पणी ।
128 responses

Excellent

Good

Avarage

Poor
53.1%

35.9%



How satisfied are you with the facilities provided by the the college?

महािव�ालय �ारा �दान की जाने वाली सुिवधाओ ंसे आप िकतने संतु� ह� ?
128 responses

How satisfied are you with the cleanliness  and food items available in

the canteen?

क� टीन म� िमलने वाली साफ-सफाई एवं खाद़य पदाथ� से आप िकतने संतु� ह�?
128 responses

How satisfy you with getting  the necessary resources from the college

library?

कॉलेज के पु�कालय से आव�क संसाधन �ा� करने से आप िकतने संतु�ट थे ?

128 responses

Excellent

Good

Average

Poor

21.9%

14.1%

59.4%

Excellent

Good

Avarage

Poor

16.4%

11.7%

23.4%

48.4%

Excellent

Good

Avarage

Poor

21.9%

11.7%

15.6%

50.8%



Do you think faculty and support staff at the college were helpful?

�ा आपको लगता है िक कॉलेज म� फैक�ी और सपोट�  �ाफ मददगार थे?

128 responses

What do you think about the extracurricular activities ?

पा�ेतर गितिविधयो ंके बारे म� आप �ा सोचते ह�?
128 responses

How satisfied are you with the sports/cultural activities of the college?

आप महािव�ालय की खेलकूद/सां�ृितक गितिविधयो ंसे िकतने संतु� ह� ?
128 responses

Excellent

Good

Average

Poor
7%

18%

40.6%

34.4%

Excellent

Good

Avarage

Poor
16.4%

54.7%

25.8%

Excellent

Good

Avarage

Poor
8.6%48.4%

32%



How satisfy are you with the proper arrangement for drinking water and

toilets?

पीने के पानी और शौचालय की उिचत �व�था से आप िकतने संतु�ट है ?

128 responses

How satisfy were you with the Classrooms arrangements?

क�ाओ ंकी �यव�था से आप िकतने संतु�ट थे ?

128 responses

Excellent

Good

Avarage

Poor

22.7%

11.7%

13.3%

52.3%

Excellent

Good

Avarage

Poor
11.7%

55.5%

28.9%



How satisfied were you with the scholarship provided by the college

through various government schemes?

कॉलेज �ारा िविभ� सरकारी योजना के मा�यम से दी जाने वाली छा�वृि� से आप िकतने
संतु�ट थे।
128 responses

Excellent

Good

Avarege

Poor
9.4%

11.7%

43.8%

35.2%






